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Контрольные вопросы по главе 10
1. Вы устанавливаете на клиентский компьютер принтер, подключенный к логическому принтеру на сервере печати Windows Server 2003. Выберите из следующего списка все сведения необходимые для установки принтера.
a.
Порт принтера TCP/IP.
b.
Производитель и модель физического принтера.
c.
URL принтера на сервере печати.
d.
UNC-путь к общему принтеру.
e.
Драйвер принтера
2.
Один из сетевых принтеров работает неверно. Как исключить отправку заданий печати на логический принтер, обслуживающий это устройство?
a.
Отменить общий доступ к принтеру.
b.
Удалить принтер из Active Directory.
c.
Изменить порт принтера.
d.
Переименовать общий принтер.
3.
Вы - администратор сервера печати с Windows Server 2003. Вам необходимо провести техническое обслуживание принтера, подключенного к серверу печати. В очереди печати находится несколько заданий. Требуется предотвратить вывод этих документов на принтере, но так, чтобы пользователям не пришлось повторно отправлять документы на принтер. Предложите наилучшее решение проблемы.
a.
Открыть окно свойств принтера, выбрать вкладку Sharing (Доступ) и щелкнуть Do Not Share This Printer (Нет общего доступа к этому принтеру).
b.
В окне свойств принтера на вкладке Ports (Порты) выбрать не связанный с принтером порт.
c.
Открыть окно очереди печати, выбрать первый документ, затем в меню Document (Документ) выбрать команду Pause (Пауза). Повторить эту процедуру для каждого документа.
d.
Открыть окно очереди печати и выбрать Pause Printing (Приостановка печати) из меню Printer (Принтер).
4.
Вы — администратор сервера печати с Windows Server 2003. Пользователи из группы Marketing жалуются на то, что не могут печатать документы на принтере этого сервера. Вы проверили разрешения в окне свойств принтера. Оказалось, что группа Marketing имеет разрешение Manage Documents (Управление документами). В чем причина проблемы?
a.
У группы Everyone (Все) должно быть разрешение Manage Documents.
b.
У группы Administrators (Администраторы) должно быть разрешение Manage Printers (Управление принтерами).
c.
У группы Marketing должно быть разрешение Print (Печать).
d.
У группы Marketing должно быть разрешение Manage Printers.
5.
Вы настраиваете пул принтеров на компьютере с Windows Server 2003. Пул содержит три одинаковых принтера. Вы открываете окно свойств принтера и на вкладке Ports выбираете Enable Printer Pooling (Разрешить группировку принтеров в пул). Что необходимо сделать дальше?
a.
Настроить порт LPT1 на поддержку трех принтеров.
b.
Выбрать или создать порты, соответствующие трем принтерам.
c.
На вкладке Device Settings (Параметры устройства) настроить поддержку двух дополнительных принтеров.
d.
На вкладке Advanced (Дополнительно) настроить приоритет принтеров для распределения заданий печати между тремя принтерами.
6.
Компьютер с Windows 2003 Server настроен как сервер печати. В середине рабочего дня предохранитель принтера перегорел, и необходимо его заменить. Пользователи уже отправили задание на этот принтер с IP-адресом 192.168.1.81. Есть еще один принтер той же модели с адресом 192.168.1.217, подключенный к другому логическому принтеру на сервере. Как вывести задания пользователей, чтобы им не пришлось заново отправлять документы на печать? (Укажите все правильные ответы.)
a.
В окне свойств отказавшего принтера щелкнуть Enable Printer Pooling.
b.
В окне свойств отказавшего принтера щелкнуть Add Port (Добавить порт).
c.
В папке Printers And Faxes щелкнуть правой кнопкой отказавший принтер и выбрать Use Offline (Работать автономно).
d.
В окне свойств отказавшего принтера выбрать порт 192.168.1.217.
7.  Как наиболее точно узнать нагрузку на принтер, чтобы определить расход тонера и бумаги?
a.
Настроить для логического принтера аудита успехов использования разрешения Print группой Everyone.
b.
Экспортировать журнал System (Система) в CSV-файл и проанализировать его в Excel на предмет событий диспетчера очереди печати.
c.
Настроить журнал производительности и мониторинг счетчика Total Pages Printed (Всего напечатано страниц) для каждого логического принтера.
d.
Настроить журнал производительности и мониторинг счетчика Jobs (Заданий) для каждого логического принтера.
Сценарий 1. Обновление драйверов принтера
Отдел маркетинга жалуется на плохое качество печати принтера MarketingPrinter. Из приложений Microsoft Office с компьютеров под управлением Windows XP документы печатаются нормально, но при печати из приложений Adobe результаты не всегда соответствуют ожидаемым. В отделе сбыта, где используются рабочие станции под управлением Windows 2000 и Windows XP, таких проблем нет. Оказалось, что качество печати зависит от используемого драйвера (точнее, от наличия в нем поддержки PostScript). Где следует обновить драйверы принтеров?
1. В окне Server Properties (Свойства: Сервер печати) на сервере печати.

2. В окне свойств принтера отдела маркетинга.
3. В окне свойств отдела сбыта.

4. В окне свойств логического принтера на компьютерах всех пользователей отдела маркетинга.
Сценарий 2. Повышение производительности печати
Вы - системный администратор в юридической конторе, в которой работает группа из 20 референтов, обеспечивающих административную поддержку юристов. Все референты используют общий скоростной лазерный принтер, подключенный к серверу с Windows Server 2003. Референтам регулярно требуется печатать документы большого объема. Несмотря на высокую скорость, принтер почти постоянно занят. Референты вынуждены ждать печати своих документов по 20 и более минут, но никто из них хочет просматривать список доступных принтеров, чтобы выбрать наименее загруженный. Какой из следующих вариантов позволит свести к минимуму время печати документов всех референтов?
1. Установить второй лазерный принтер того же производителя и модели, создать пул принтеров.
2. Установить различные приоритеты для референтов по списку, предоставленному начальником, наиболее важным референтам назначить приоритет 1, а наименее важным — 99.

3. Установить различные приоритеты референтам по списку, предоставленному начальником. Наиболее важным референтам назначить приоритет 99, а наименее важным - 1.

4. Приобрести три идентичных лазерных принтера, подключить их к серверу печати, настроить для них общий доступ.
